



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

BERZSENYI DÁNIEL PEDAGÓGUSKÉPZŐ KÖZPONT

ELTE BDPK Képviselő Testület

9700 Szombathely, Károlyi Gáspár tér 4. • Telefon: 94/504-313 • <http://bdpkhk.elte.hu> • sekiroda@ehok.elte.hu

Jegyzőkönyv

Választmányi Ülés

Időpont: 2024. 03. 25. 20:34

Helyszín: ELTE SEK HÖK Iroda (9700 Szombathely, Károlyi Gáspár tér 4.)

Az ülést vezeti: Makrai Csaba

Jelenlévők: Makrai Csaba, Laczkó Lotti Georgina, Hegyi Aliz, Mór Máté, Pataki Botond, Éder Gábor István, Sipos Nikolett, Horváth Csaba, Pajor Adél

Meghívott: - Zrinszki Emese, Zelkó Jázmin, Kiss-Leizer Lilien, Andrónyi Réka, Bali Bence, Kánai Csenge Anna, Pénzváltó Fanni, Lenner Luca, Szőnye Patrik

Jegyzőkönyvet vezeti: Zrinszki Emese és Zelkó Jázmin

Március 25-én 20:34-kor Makrai Csaba, az ELTE BDPK HK koordinátora megnyitja az ülést.

A Választmányi Ülés tagjai közül 9 igen, 0 nem arányban elfogadják a napirendi pontokat.

Felkéri Zrinszki Emesét és Zelkó Jázmint a jegyzőkönyv írására, a bizottság ezt elfogadja 9 igen, 0 nem arányban.

Napirendi pontok:

1. Aktualitások
2. Egyetemi napok
3. Egyebek

1. Napirendi pont

Makrai Csaba dicséretben részesítette Horváth Csabát és Sipos Nikolettet a szociális támogatásra leadott kérvények bírálásáért. Megemlítette emellett, hogy az idei EHÖK választáson Domboróczky Balázs és Vida Veronika is indul. Szintén szó volt az OHV kérdések lerövidítéséről és arról, hogy fontos lenne relevánsabbá tenni a témájukat. A legutóbbi OHV kérdőív időszakban 190 ezer kérdőív érkezett vissza, és annak a 25%-ban azt állították a hallgatók, hogy vagy nem vettek részt, vagy csak az órák felén vettek részt, mivel létezik az a kis kapu, hogy akik ezt jelölik, ők gyorsabban tudják kitölteni a kérdőívet de, ugyanúgy megkapják a 8 pontot a rangsoroláshoz. Ebben várható a jövőben változás.

A térítési díjakkal kapcsolatban Makrai Csaba megemlítette, hogy döntés született ezeknek a pénzüsszegebeli változtatásokról, így aminek eddig 500Ft volt a vége, most



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

BERZSENYI DÁNIEL PEDAGÓGUSKÉPZŐ KÖZPONT

ELTE BDPK Képviselő Testület

kerekítve lesz egészre. Az újonnan befolyó összegek a tervezettek szerint az adott kari Hallgatói Önkormányzat egyetértésével lesz felhasználva.

2. Napirendi pont

Makrai Csaba az ELTE SEK BDPK HK koordinátora, a második napirendi pontban az Egyetemi napok további eseményeit ismertette. Pontos programterv alakult ki a napokra, így Hétfőn kerül majd sor a véradásra a Plazma Pont kitelepülésével, illetve délután főzőversenyen vehetnek részt a hallgatók. Este pedig MYNEA és STERBINSKY szórakoztatja majd a bulizni vágyó hallgatókat a Romkertben. A folytatásban, a Keddi nap fő programja a szabadulószoza lesz, amely kapcsán nagy érdeklődést mutatnak a hallgatók. Szintén ezen a napon kerül megrendezésre az E-sport verseny, illetve a PPK pszichológia szakos hallgatói illetve egy előadója tart majd kitelepülést, és előadást. Szerdai zárásként a HKLB (Házi Kispályás Labdarúgó Bajnokság) kerül megrendezésre, amely minden évben nagy sikert arat az egyetemisták körében, így idén is nagy közönségre és magas résztvevőszámra számítnak. A csapatok megmértetése után pedig levezetésként Bereczky Zoltán és Jauri lép a Romkert színpadára.

3. Napirendi pont:

Makrai Csaba az utolsó napirendi pontban megkérte a képviselő tagjait, hogy kezdjék el gyűjteni az aláírásokat a következő választások miatt.

Mivel nem merült fel más kérdés, Makrai Csaba 21:15-kor lezárja az ülést.

ELTE SEK HÖK 2024.03.25.

Makrai Csaba

Zrinszki Emese, Zelkó Jázmin

ELTE BDPK HK koordinátor

jegyzőkönyvvezető